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MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜÖGGETLEN 
POLITIKAI NAPILAP 

légleges tormát nyert a hcivenöt 
százalékos személyzet-románositó 

ftörvényjavaslat 
Uira elhalasztották a községi és megyei választásokat 
(BUCURESTI.) A nemzeti munka 

védelméről szóló javaslat módositá- 
sa végleges formát nyert. A har- 
minc szakaszból álló javaslat háror 
osztályba sorolja a vállalatokat és 
az etnikai arányszámról ezeket mond m 
ja: A vállalatok kötelesek legalább Megszilárdult ü Bl I 
hetvenöt százalékban etnikai román M 
elemet alkalmazni és legfeljebb öt 
százalékban „idegen" (külföldi) ele 
met tartani s emellett 20 százalék k! 
sebbségit. A magasabb érdekek szol 
gálatában alló vállalatoknál az et 
nikai elem arányszámát növeini le 
het. Ha valamelyik iparágban a szak 
képzett etnikai román elem hiánya 
ban nem lehet a fenti utasitást vég- 
rehajlani, csupán a magasabb rang 
fokozatu szakszemélyzet esetében leg 
feljebb kétéves meghosszbbitást ké 
relmezhetnek, amit esetenként a mi- 
hisztertanács adhat meg. Pop Valér 
miniszter, aki királyi kihallgatáson 
mutatta be a tervezetet első alakjá 
ban, kijelentette az ujságiróknak, 
hogy a javaslatot csak teljesen kész 
formájában terjesztik elő, mert min- 
den fellogást meg kell hallgatni és 
minden szempontból át kell tanulmá 
Nyozni a kérdéses tervet, hogy az 
alkotmánnyal és szerződésekkel ösz 
Szeegyeztethető legyen. 

Mlintéződött a diplomáciai affér 
A kamarában tegnap beterjesztet- 
ték az ostromállapot meghosszabbitá 
M javaslatot, majd Antonescu kül- 
ügyminiszter kijelentette, hogy a 
hémet és olasz követek, illetve a por 
ugál ügyvivő részvétele a Motza- 
arin temetésen kimagyarázást 

Nyert, mert a három diplomata, mint 
Mmagánszemély vett részt a gyász- 

üjnepségen és nincs szó politikai 
megnyilatkozásról, amit a kormány 
domásul is vett. Calinescu és Gh. 
matanu a kormány magatartását bi 
aák ebben a kérdésben. A szena 
ban elfogadták a nemzeti szinhá- 

lat a és operákra vonatkozó javas- 
és itt Gh. Filipescu kritizálta 

nescen külügyminiszter nyilatko 
mat A kamara éjszakai ülésén 

zavazták a mezőgazdasági tör 
al. összes szakaszait. Csütörtökön 

jár 8 a költségvetési javaslat vitá- 

A községi és megyei választá- 
sok uj időpontja 

kat elhalasztották és az uj időpon- 
tok Transsyivaniában és Banatban 

Mivételes határvédelmi 

az angol alsóház tagjait 

(LONDON.) (Reuter.) A nemzet- 
közi események egyik legjelentősebb 
je kétségkivül a francia miniszter- 
tanács pénzügyi tervezete, mellyel 
Páris - amint a The Financial Ti- 
mes irja - megingathatatlan lehető- 
séget teremtett az együttmüködésre 
és pedig azáltal, hogy eltérve eddigi 
szocializáló pénzügyi politikájától, 
erőteljesen a lIiberális kapitalista 
irányba tolódott belátva, hogy a tőke 
és a munka együttmüködése elen- 
gedhetetlen kelléke minden gazdasá- 
gi rendszernek. Ez az alapgondolat 
vezette a minisztertanácsot határo- 
zatai meghozatalában és ezeknek 
főbb pontjai a következők: 1. Szabad 
aranykereskedelem, mely illuzórius- 
sá teszi a devíza kontrollt; 2. A 
frank árfolyam szabályozása, illetve 
biztositálsa a frank, font, dollár- 
egyezmény alapján; 3. Egy szabályo- 
zó bizottság kinevezése (tagjai La- 
beyrie, Jagues Rueff, Paul Baudoin 
és Charles Rist); 4. A háztartási 
hiányok pótlása. 5. A visszfizetési 
összegek 6 milliárdos csökkentése. ő. 
A hadfejlesztési belső kölcsön ki- 
bocsájtása. Elzeket a határozatokat a 
külföldi sajtó részben, a belföldi ki- 
vétel nélkül kedvezően fogadta. Ha- 
tása azonnal megnyilvánult abban a 
hausseban, ami a párisi értékpapir 
piacon megindult. De megnyilvánult 
az egyes politikai pártvezérek nyi- 
latkozataiban is, melyek egybehang- 
zóan kötelességévé teszik a polgár- 
ságnak, hogy a belső kölcsön sikeré- 

A községi és megyei választáso- nek érdekében minden lehetőt elkö- 

a következők: április 18: Deva, ju-Oradea, Satu-Mare, Sft. Gheorghe, 

kormány hely üpénzügyi intézkedések révén, de Ameri! 
eországnak hadicjicsziési ] 

intézkedéseket léptettek eletbe a Harmadik másután négy sözös iutolt akhára a sDanyol vizekem - 

nius 25: Arad, Bistrita, Blaj, Bra- 
sov, Cluj, Dej, Fogaras, Ödorhei, 

vessen. A Newyork Herald szerint 
Blum miniszterelnök a tervezettel 
benn döntő sikert aratott és ezért a 
kölcsön elhelyezésének, illetve felvé- 
telének lehetősége biztositottnak lát- 
szik. Nagy előnye a kölcsön jegyző- 
nek, hogy betfizetett tőkéjét frank 
font, vagy dollárban kérheti vissza, 
ami nagyban elősegiti annak a piza- 
lomnak kifejlődését, ami minden ily 
irányu, nagyszabásu akció sikerének 
elengedhetetlen kelléke. A Blam 
kormány helyzete ezek után szilár- 
dabb - fejezi be a Newyork Herald 
- mint valaha volt. Kifelé már nem 
ez a vélemény. Amngla bizonyára 
segitségére lesz Párisnak a kölcsön 
papirok britt földön való elhelyezésé- 
ben, de Amerika, a Stefani iroda 
közlése szerint, aligha. Az Egyesült 
Allamokban ugyanis erős áramlat 
indult meg oly irányban, hogy aka- 
dályozzák meg azt, mert azzal az 
állammal szemben, mely nem fizeti 
hadiadósságát, nem szabad kimélet- 
tel lenni. Itt tehát a francia diplomá- 
ciának nem kis dolga lesz. A szená- 
tus valószinüleg ma este szavazza 
meg a kölcsön kibocsájtási törvény- 
javaslatot és csütörtökön kerül sor 
magára a kibocsájtásra. 

Meghiusultak a francia -ameri- 
kai pénzügyi tárgyalások 

(PARIS.) (Reuter.) Washington- 
ból keltezett szükszavu távirat je- 
lenti, hogy a Bonnet washingtoni 
francia követ és Morgenthau pénx- 
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cLUJ 1937. VI ÉVFOLYAM 
MÁRCcIUS 11. ege 

58. szám Csi 

) 

za m 

Sibiu, Targumures és Zalanm. A me- 
gyei választások sorrendje, május 
30: Alba. Julius 25: Bihor, Fogaras 
Hunedoara, Maramures, Nasaud, 
Odorheiu, Salaj, Satu-Mare, Tarnava 
Mica, Timis-Torontal, Treiscaune és 
Turda. 

A szent szinódus elkészitette az 
egyházjogi bizottság jelentését a 
lelkészek politizálásának renmdszabá- 
lyozása ügyében és a javaslatot Ta- 
mandi kultusz miniszter elé terjeszt. 
ve hozzák majd nyilvánosságra. 

vujtani Fr: 
7 

Birodalomban - Eé 
r AZ olasz sajtó élesenm támadja - lenguelorszás az összes nemzetek részvételét Mivánja a denii nyersanyas-konterencián , 

ügyi tárgyalások eredménytelenül 
végződtek, miért is a francia had 
fejlesztési belsó kölcsön papirjainak 
elhelyezése az amerikai piacokon 
lehetetlenné vált, Az amerikai parla- 
ment többsége ugyanis semmi for- 
mában sem hajlandó Franciaország- 
nak, mely hadiadósságait sem fizette 
ki, segédkezet nyujtani hadfejlesz- 
tési programja keresztülvitelébem. A 
sürgöny Párisban nagy izgalmat 
keltett. 

A genfi nyersanyag konferencia 

(GENF.) (Reuter.) A tegnapi ta- 
nácskozások felszólalója a lengyel 
megbizott volt, ki kifejtette, hogy a 
nyersanyagok aránylagos elosztásá- 
ből egy nemzet nemi xárható ki. A 
birtokon belül levőknek tehát a pir- 
tokon kivül állókkal okvetlen osz- 
tozkodni kell, mert a béke alapja 
csak a minden vonalon érvényesülő 
igazság lehet. 

Motta svájci szövetségtanácsi 
elnök Hitler szavairól 

(BERN.) (Reuter.) Motta szövet- 
ségtanácsi elnök egy elhangzott in- 
terpellációra válaszolva kijelentette, 
hogy Hitler kancellár Svájcra vonat- 
kozó szavai nagy hálával töltik el 
mindazokat, akik az általános békét 
a szivükön viselik. Az a beállitás pe- 
dig, hogy Sváje semlegessége és 
fenntartása Európa szükségessége, 
megérdemli, hogy a szövetségtanács 
jegyzőkönyvébe megörökittessék. 



megsyőzöődhet: 

A Mitván külügyminiszter várat- 

lanul Berlinbe érkezett 

(BERLIN.) (Reuter.) A litván 
külügyminiszter váratlanul a német 
fővárosba érkezett és felkereste Neu- 
rath bárót, kivel hosszasan tanács- 
kozott. A megbeszélés, melyről nem 

adtak ki jelentést, igen nagy feltü- 
nést keltett. 

Éles olasz sajtótámadás az angol 

alsóház ellen 

(RÓMA.) (Reuter.) A hétfői alsó- 

házi ülésen Londonban több inter- 
pelláció hangzott el, melyben a kép- 
viselők élesen kikeltek azok ellen a 
módszerek ellen, amikkel Itála 
Abesszinia gyarmatositását keresztül 
erőszakolja. A Giornale díltalia teg- 
napi számában erre vonatkozólag a 
következőket irja: A szankciók al- 
kahmazása őta nem használtak Ang 
lHában olyan szavakat Olaszország 
ellen, mint a hétfői alsóházi ülésen. 
Ezek után nyiltan felteszi Róma a 
kérdést: Mit szólnának a britt poli 
tikusok, ha az olasz képviselők az- 
zal törődnének, hogy mit csinált 
Anglia az indiai határmenti waziris- 
tani benszülöttekkel, akiket alig pár 
héttel ezelőtt mérges gázokkal ölt 
meg? Vagy mit tetű 1919 ben Indiá- 
ban, amikor a gyermekek százait 
ölette le? Nagyon tanácsos lesz, ha 

Eevés pénzért 
szővetet 

zető politikus és ujság is hozzá 
szólott és meg lehet állapitani, hogy 
annak elmondását ugyszólván valia- 
mennyi sulyos diplomáciai taktikai 
hibának tartja. A Germania szerint 
minden olyan kisérlet, mely a gyar 
matkérdés napirendről való levételét 
célozza, meg fog hiusulni a német 
kormányzat azon szilárd elhatározá- 
sán, hogy ezt a problémát döntésre 

viszi 

Benes köztársasági elnök bel- 
grádi utja 
(BELGRAD.) (Reuter.) Benes 

csehszlovák államfő április 5-én uta- 
zik a jugoszláv tővárosba, ahol két 
napot fog tölteni. Aprilis 1. és 2-án 
az állandó kisantant tanács tart 
ugyancsak Belgrádban ülést, amin 
Csehszlovákiát Krofta külügyminisz- 
ter fogja képviselmi. Krofta bevárja 
Benes elnök érkezését és vele együtt 
fogja 7-én elhagyni Belgrádot. 

Sorozatos aknára futások 

(GIBRALTAR.) (Reuter.) Azon a 
helyen, ahol az angol Llandovery 
Castle, a francia Marie Thereze és a 

görög Loukia gőzösök aknára futot- 
tak, tegnap egy még ismeretlen nem- 
zetiségü, valószinüleg norvég, vagy 
svéd hajó is szerencsétlenül járt, 
még pedig ugy, hogy legénységéből 
egyetlen egyet sem lehetett meg- 

menteni és a hajó maga is teljes 
egészében elsülyedt. A katasztrófa 

az angol politikusok ilyen preceden- pillanatok alatt következhetett be, 

mert a veszélybe jutott hajó alig 
négy-öt S. O. S. jelet adhatott csak 

le. Amint az előző szerencsétlense- 

gekről szóló hiradások közlik, a 

Liandovery Castle aránylag köny- 
nyen szabadult, amennyiben a hajó 

csak az elején sérült meg és mind- 
össze egy utas sebesült meg. A Maria 
Thereze már erősebben megrongá- 

lódott, de halálos áldozatai nincse- 
nek. A Loukia valósággal kettésza 
kadt, azonnal elsülyedt és legénysé- 
géből 22 matróz életét veszitette. A 
negyedik gőzös teljesen megsemmi: 
sült rakományával és minden utasa- 
val együtt. Az angol és francia ha- 
tóságok most rendeletet bocsájtottak 
ki, melyben megtiltják hajóiknak a 
veszedelmes területek érintését. 

A spanyol erőviszonyok 

(LONDON.) (Reuter.) A Times 
katonai szakértője a lap tegnapi szá- 
mában a spanyol erő és területviszo- 
nyokról irva megállapitja, hogy az 
arány Francoék javára 65 százalék 
a Caballeroék 35 százalékával szem- 
ben. Ez a területi arány is. A nem 
zetiek által megszállva tartott részek 
lakossága 13.500,000, mig a kormány 
birtokában levőkén mindössze 
8.500.000 lélek lakik. 

Az oviedói helyzet 

(VALENCIA.) (Reuter.) A Ca- 
ballero kormány hivatalosa közli, 
hogy Oviedónál a helyzet változat- 

posztóáruházában 
vehet Str. Regina 
Maria No. 26. 

asturiai bányászok teljes egészében 
megszállva tartják a Huerta Nueva 
Alta kerületet, mig a nemzetiek szi- 
vósan védik a Sanclaudiói dombokat 
amelyeken áthaladó ut biztositja az 
összeköttetést Oviedó és a külvilág 
között. Ugyanekkor a salamancai 
főhadiszállás jelenti, hogy Frahco 
tábornok rendeletére nagyobb nem.- 
zeti csapategységek vannak utban 
az oveidói frontszakasz megtisztitá- 
sára. 

Portugál cáfolat 
(LISSZABON.) (Retuer.) Hivata- 

los helyről cáfolják azt a hirt mi- 
szerint a portugál kormány ellentet- 
ben előző rendelkezésével. ezentul 
engedélyezné, hogy kikötőibe szövje 

sőzös befuthasson. A cáfolat szerint 
semmi olyasmi nem történt, ami ál- 
lásponjának megváltoztatására köte. 
tezhetné, vagy birhatná rá a kor. 
mányzatot, miért is marad minden 
a régiben, 

„Kapuzárás előtt" 
(ANKARA.) (Reuter.) Az utolésó 
14 nap alatt 25 szovjetgőzös haladt 
át a Dardanellákon fegyver és mu. 
nicióval megrakottan. A szovjet kor. 

mányzat ugy látszik, mondja
 a török 

hivatalos jelentés, még „kapuzárás 
előtt" elakarja látni fegyverbarátalt 
municióval és csapatokkal. Ez jó. 
részt sikerült is, mert 16 hajó üresen 
közben vissza is téri. 
(HENDAYE. (Reuter.) A Bisca- 

lan. A baszk szabadcsapatok és az yai öbölben a Canarias nemzeti hadi- 

"g készitjük kabátját és 
kosztümjét minden 
garancia mellett ! bejárat Brátianu 3. 

sek után hallgatnak és nem provo- 
kálják ki a müvelt világ megérde- 

melt itéletét. 

Nagy vihar a walesi nyomor 
vidék körül 

(LONDON.) (Reuter.) Az angol 
alsóháznak viharos ülése volt, me- 
lyen a munkáspárt a walesi nyomer- 
vidék felsegélyezésének terveit elő- 
adni készülő munkaügyi minisztert 
majdnem két órán keresztül nem 
engedte szóhoz jutni. Az óriási lár- 
mát egy munkáspárti képviselő indi- 
totta be, ki kifogásolta, hogy a kor 
mány, mely hadfelszerelésre másfél 
milliárdot dob ki, filléreskedik ak- 
kör, amikör éhező angol polgárok 
kenyeréről van szó. 

Mivételes határvédelmi rendsza 
bályokra kerül sor Németország 

(BERLIN.) (Reuter.) A nemzeti 
szocialista kormány tegnapi minisz 
tertanacsa során többek között fel 
hatalmazta a belügyminisztért, hogy 

a német határok mentén minden 

olyan rendszabályt léptessen életbe, 
melyet a haza és a németség védel- 

me szempontjából fontosnak tart. Hir 

szerint Friek belügyminiszter a kivé 

teles törvénytervezetek egész sorát 

fogja rövid időn belül benyujtani 

Egyre tart a Ribbentrop beszéd 
miatti angol-német hirlapi 
polémia , 

(LONDON.) (Reuter.) Ribbentrop 
londani nemet követ lipcsei beszédé- 
hez már majdnem minden angel ve- 

közegei négy nap alatt teljesen fel- 
deritették a cateaui rablógyilkossá- 
got, kézrekeritették a tetteseket és 

az elrabolt értékek nagyrészét meg- 
találták. Motora csendőrőrnagy a 
legjebb nyomozó csendőrörmestere 
ket vonta be a nyomozásba s igy tud 
ták meg, hogy a közeli Heanda Mare 
környékéen gyanus cigányok fordul- 
talk meg. A rendőrkutya segitségé 
vel Vale-Moriin Sándor Géza cigány 
házához jutottak, aki a csendőröket 
látva, menekülni próbált, de a tar 
kaskutya lelogta. Sándor kihallgatá 
sakor előbb tagadott, majd vallott 
és megjelölte a helyét, ahol a ra- 
bolt ékszerek el vannak rejtve. Meg 
nevezte büntársait is s ekkor derült 
ki, hogy a banda vezetője egy Hur 
dueas nevü deji koresmáros. A rabló 
gyilkosságban Fodor Géza és Varga 
Dezső cigányok vettek részt és a 
büntény előestelyén Fodor szekerön 
mentek Catcau határáig, ahol a ko- 
csit Micu Ida (Fodorné) öőrizetére 
hagyták és bementek a községbe. 

(DEJ.) A csendőrparancsnokság 

Hurokra kerültek az összes 
catcaui rablógyilkosok 

Négy nap alatt bravurosan mindeni kinyomozott a csendőrsés 

Ujftalvy Annát Sándor Géza ölte 
meg, a cselédet és bérest ugyancsak 
ő ütötte le Fodor Géza társaságában, 
mig özvegy Ujialvynét Varga Dezső 
vel együtt hárman verték félholtra, 
pPénzt 3500 lejt, ékszert, mintegy 
200,000 lej értékben vittek el. A la 
kásban elrejtett 380 ezer lej pénzt 
azonban nem találták meg. Később 
a Salajmegyei Arcoóson elfogták 
Vargát is. Kiderült, hogy a megszer 
vezett banda számos betörést köve 
tett el az egész környéken. A bravu- 
ros nyomozás sikere elsősorban is 
Motora csendőrőrnagy, légió parancs 
nok érdeme, de kitüntették magukat 
a nyomozásnál Boros Jóan IHeanda. 
járási törzsőrmester, Holbos Ghera- 
sim a deji parancsnokságfól, Fota 
loan Öena Dejululi járási törzsőr 
mester, Maior Joan magoalai és Min 
tas Petru tagai őrmesterek. Somes 

keres nyomozása a legte 
ismeréséel találkozott. A nyomozas 
lefolyásáról még további vészleteket 
fogunk adni. 

SELEGT MoZGŐ = Csütő töki kezdettel: 

Hamelás nölgy parnere: Robert Taulor 

megyében a aendőrsés gyor és
 si 

teljesebb e- 

hajó által elsülyesztett gőzös kapi- 

tánya, amint kimentett matrózai elő 
adják, mielőtt apanyol vizekre érke- 
zett volna, „Adá-ra festette át a 
szállitót és angol lobogót vont fél- 
árbócára. A Canarias azonban rájött 
a megtévesztésre és felgyujtotta a 
hajót, amely az „Ada" S. Ö. S. jelel 
adta le, amivel az angol tengerészet 
köreiben óriálsi izgalmat keltett. A 
hajón 47 repülőgép, négy és fél mil- 
ló gyalogsági golyó, 1600 gépfegy 
ver, 7000 kézi fegyver és 30 amer! 
kai önkéntes volt. A Canarias legény 
sége ezeket a fedélzetére vette és 
azonnal fogságba vetette. 

Guadalajara előtt állanak Francő 

csapatai 
(HENDAYE.) (Reuter.) Mola, 
Varela és Moscardo dsapatai tőbb 
helység elföglalása után közvetlel 
Guadalajara előtt állanak, amit 1 
madridi, baloldali védelmi tanács 
nyilatkozata is elismer. Franco nas) 
csapaterősítéseket küld e szakaszia 
miért s az offenziva tovább folytata 
sa várhatóó 

Meghiusolt az osztrák pue 
kisérlet 

az osztrák legitimisták Ottó fől 
ceg legutóbbi svájci utazása ide 
pueeskisérletet akartak végfel8l 
ni. A tervet Olaszország köz elépet 
az utolsó pillanatban a o 
meg, figyelmeztetve az akeió kaz 
ményezőit a lépés nemzetközileg " 
szélyes voltára. 

A római Giornale dltalia szerin 



adi- 

unicő 

fola, 
több 
etlli 

náts 

1889 

amikor is 

„Ieestet! onar 

náthás, ideges, torka 
fáj, reumás vagy más 
hüléstől származó be- 
tegégben szenved a 

0 
azonnal könnyit szen- 
vedésein. - Kapható 
gyógyszertárakban I!1! 

Ha Defes lett 

Bérczu Mihálu fubilál 
(CLUJ.) Bérczy Mihály, a jónevü 

szinmüvész, aki hosszu évekig volt a 
helybeli magyar szintársulat tagja, 
később pedig főtitkára, most ünnepli 
szinészi pályafutásának 30-ik évfor- 
dulóját. A népszerü Bérczy Miksa 
jubileumára a város egész társadal- 
ma nagy lelkesedéssel készül, hogy 
kifejezésre juttassa iránta érzett 
becsületét és szeretetét. A szinészi 
pályán kivételes jelentőségü 30 éves 
évforduló alkalmából a Gülbaba cimü 
hires operett kerül bemutatásra va- 
sárnap a Davila magyar szinházban, 

a müvész a cimszerepet 
fogja ismert előadóképességével ala 
kitani A jubileum máris széleskörü 
visszhangra talált Cluj város társa- 
dalmában. 

ttélkezik a hadbirósás 
(CLUJ.) A hadbiróság ma itélke- 

zett Irimies Anmton 87-es gyalogezred 
beli katona felett, akit szökéssel és 
kincstári tárgyak rongálásával va- 
doltak. A hadbiróság 1 évi elzárással 
sujtotta. Lungu Ioan 7-es határőrez- 
redbeli őrvezetőt parancsmegsze- 
gésért és tiltott határátlépésért tá- 
vollétépben két havi elzárással suj- 
tották. Mezdrea Constantin 7-es ha- 
tárőr ellen ugyanez volt a vád, de fel- 
mentették. Popescu Nicolaet, ugyan- 
csak a 7-es határőrezred katonáját, 
hasonló váddal egy évi elzárátsra itél- 
ték távollétében." 
Végül egyenként 2-2 havi elzárás 

büntetésben részesültek távollétük- 
ben a katonai igazolványaik nem lát- 
tamoztatása miatt a következő tar- 
talékos tisztek: John Géza 85-ös fő- 
hadnagy, Uray László 12-es tüzérfő- 

hadnagy, Farkats Arpád 83-as és Ha- 
lász Béla 29-es gyalogos főhadna- 
gyok. Márton László 6-os és Horvát 
Etván 31-es gyalogos hadnagyok. 

enesessanaa 

- Hétszázkilencvenhét szellemi 
munkanélkülit irtak össze a főváros- 
ban. Bucurestii jelentés szerint a 
mellemi munkanélküllek összesen 
845 kérdőivet vettek ki a statisztikai 
hivatalnál, Ebből eddig 792 adta be 
Mtöltve Bucurestiből és a környék- 
beli községekből. 

- Megölte a villanyáram. A na- 
Mokban megrenditő szerencsétlenség 
történt a Sibiu közelében levő Selim- 
ai községben. Mihailá Ioan 14 éves 
zolgalegény, ki Klein Mihály gazda 

gálatában állott, az udvaron az 
sáló tetején foglalatoskodott. Mun- 
föl. A közben véletlenül beleakadt a feje 

a n a pillanatban a szerencsétlen 
u szénné égve, holtan esett össze. A 

fe endőrség Dbevezette a vizsgálatot, 
Ogy a szerencsétlenségért terhel-e 

valakit t felelősség. 

ött elhuzódó áramvezetékbe s eb- 

Használjakiaz alkalmat 

utolsó 

cerndai 

eyereann 

Ügyellen a 
e 
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(CLUJ.) Közöltük, hogy a város ] 
egyik érdemes főtisztviselője, Moga 

Aurel főjegyző 35 évi közigazgatási 

szolgálat után, amelyből 17 évet vá- 

rosunkban töltött el, április elsejével 
nyugdijba megy. öÖrökéért máris 

megindult a tülekedés a kormány- 

pártban, ami érthető, mert az egyik 

legjobban dotált városi állás Moga 
főjegyzőé. A városházán ugy tudták 

a jegutolsó napokig, hogy a kormány- 

párt dr. Pop Victor fiatal Uberális 

ügyvéddel tölti be Moga örökét, aki- 

nek neve a jelenlegi interimár bizott- 

ság kinevezése kapcsán is előtérbe 

került. Ez a kombináció, a jelek sze- 

rint, elesik. Városházi körökben most 
egyre tartja magát az a hir, hogy a 
kormány nem dr. Pop Victort, ha- 
nem dr. Buzea Octavian jelenlegi al 
polgármestert szemelte ki a főjegy- 

Dr. Buzea érolegpnarter lesz 
az uj városi főjegyző 

zői tisztség betöltésére. Dr. Buzea 
alpolgármester, aki „civilben" uj- 
ságiró, jól ismeri a város ügyeit, 
és megválasztása a város lakosságá- 
nak megelégedésével találkoznék. 
Amikor megkérdeztük dr. Buzea al- 
polgármestert, mennyiben felel meg 
a valóságnak a hir, azt a választ 
kaptuk, hogy valóban szó van a kine- 
vezéséről. 

seseveeetee. 

- Hadirokkantak figyelmébe! Azo 
kat a hadirokkantakat, akik 1930. 
óta nem voltak felülvizsgálaton, fel- 
hivjuk, hogy haladéktalanul jelent- 
kezzenek a vármegyei I. O. V. hiva- 
talban, magukkal hozva a „bilet de 
reforma" okmányukat, hogy a szük- 
séges utbaigazitásokat megkaphas- 
sák. Cluj vármegye IOV. hivatala. 

sorsjegy 

FALVAKBAN 

et fekszik e zegy szerencse kautcsa: 

a 13. sorsjátekhoz. 
Huzás néhány nap mulva. 

Térjem De fde 
és vdásároljon serslegyet. 

a szerencsesorsjegyeket a 

HALUSI POSTAHIVATALOK SORSJEGYÁRUBÁJA 
részéről a falusi levélhordók osztják szét, 

COLECTIURA OFICIALA helyt fiókja : 

sírada Resima Maria No. 46. Teleion: szám 13-75, 

A
á
ő
 

A Reuter jelenti: 
(ABERDEEN.) Skóciában tegnap 

5000 autóbuszvezető lépett sztrájk- 
ba. Az országuti forgalom ennek 

következtében teljesen megbénult. 
(PRAGA) Göring porosz minisz- 

terelnök könyvének a ,mnégyéves 
terv"-nek behozatalát a csehszlovák 

állam területére nem engedélyezték. 
(LE HAVRE.) A kereskedelmi 

tengerészet matrózai váratlanul 
sztrájkba léptek. A munkabeszünte- 
tés oka: munkabéremelés. 
(WASHINGTON.) Annak elfené- 

re, hogy a hatóságok mindent elkö- 
vetnek a sztrájkok beszüntetésére, 
az autóiparban még mindig 100 ezer 
munkás nem dolgozik. 
(NAPOLY.) A Citta di Genova 

motoros hajón tegnap 140 ujságiró, 
65 olatsz, 75 idegen, köztük Ward 
Price, Sauerwein stb. utaztak Lybiá- 
ba, hogy jelen legyenek Mussolin! 
megérkezésénél. 
(VATIKANVAROS.) XI. Pius pá- 

pa állapota oly örvendetesen javul, 
hogy husvétkor a Szent Péter temp- 
lom erkélyéről maga fogja megálda- 
ni a zarándokokat. 
(BUDAPEST.) Gömbös Gyula 

elhunyt magyar miniszterelnök szob- 
rát a Turul várban Darányi kor- 
mányfő jelenlétében ma délután 7 
órakor leplezik le (romániai időszá- 
mitás) és az ünnepséget a rádió is 
közvetiteni fogja. 
(SZOLNOK.) A Tisza több helyen 

kiöntött. A hatóságok minden veszé- 
lyeztetett pontna mentőcsapatokat 
vezényeltettek ki. 
(PRAGA.) A lemondott Törköly 

magyarpárti szenátor helyébe Szi- 
lassy földbirtokos került a felső- 
házba. 

(RÓMA.) Az olasa államvasutak 
azon rendelete, hogy a Rómába uta- 
zó nászutasoknak 70 százalékos ked- 
vezményt ad, kitünő forgalmi pro- 
paganda eszköznek bizonyult, mert 

kiderült, hogy a rendelet kibocsáj- 
tása óta 125 ezer nászutas pár ke- 

reste fel az olasz fővárost, köztük 
több mint 7000 külföldi. 
(RÓMA.) Gróf Ciano külügymi- 

niszter és Hassel római mémet követ 
tegnap aláirták a német-olasz tu- 
risztikai egyezményt. 

(RÓMA.) Viktor Emanuel olasz 
uralkodó Mussolini előterjesztésére 
Graziani alkirályt a Savoyai rend 
nagykeresztjével tüntette ki. 
(DETROIT.) Tegnap Detroitban 

és Louisvilleben heves földlökése- 
ket észleltek, melyek tetemes anyagi 
károkat okoztak. 

ezem 

- Gyermekholttest a kut fenekén. 
Newyorkból közlik: Windsor hely- 
ségben egy kut fenekén gyermek- 
holttestre bukkantak. A gyermek ne 
ve Ane Paget. Valószinünek tartj ják, 
hogy a büntettet egy gyermekekből 
álló bünöző banda követte el, amely- 
nek tagjai már hetek óta rettegésben 
tartják a lakosságot. 
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SzINHAZ- 
DAVILA SZINHAZ HETI 

MUSORA. 

Szerda fél 9. MESEÁRUHÁZ. (Szilágyi 

és Eisemann grandiózus operettrevüje, 

teérek ezttayize ken M Miulesn vezeti a Victoria-Universitatca 
derbit V0Mm0 rult 

soinpadon 3 részben 10 kérben 
2a (BUCURESII.) A központi biró bizott-a Unirea Tricolor-Crisana Ritter Beéla, 

táncattrakcióval R endező. Cróf Lász. ság tegnapi esti ülésén az A hga vasár- Venus-Oloria Jonescu Tope, AMEFA- 

1ó Föszereplők: Solymosan Magda napi mérkőzéseire a következő birókat Ripeusia C. Radulescu, Victoria -Univers
i- Esse Victor regénye nyomán 

Saándor tel Stefanidesz Ih; Woj- küldte ki: 
tatea M. Niculescu (közös felkérésre), C

A sz. Harry Baur és Charles 

ticzky Elvira: Bázsa Éva; Topán 
Lulu, Chinezul-Juventus dr. Russu Gabrieb] FC Rapid Stanciu Ciu

j. 
Vanei. 

Lukász Bella: Forgács Sándor; Tebán 
--0- 

; Jour nal 

János. Vezényel: Sechreiber Alajos 
Pénteken marc. 12-én nincs előadás 

Munkás Mozsó 
Kedden, szerdán és csütörtökön 3, 6 
és 9 óral or 3 napig! Két rész egy elő- 

adásban! Egy helyár melleti: 

él z Mórcius 20-kál alttak ossze nománla labdarutó- 
bérlet.) 

éntek tl a : MESFÁRUe, 
(A legna- (BUCURESTI.) A labdarugószövetség legüeknek minősiti, azokra titkos szovet- 

gyobbsikerüű operett 37. előadása olcsó válogató bizottsága tegnap este ülést ségi megbizottakat küld ki és a válogatott 

helyárakkal, közkivámatra.) tartott, melyen megbeszélték az ápcilis] keretet március 28-án állitja össze. A 
/ 

(Olcsó helyárakkal. 
18-án Bucurestiben tartandó 

cseh-román keret játékosai április 6-án 
Bucurestiben 

mérközés előkészületeit. A bizottság ugy edzömérközést vartanak később kijelöle
ndó 

zobet set i a rkji A
Z. (Ren- határozott, hogy vasárnaptól kezdve az ellenféllel, mely valószinüleg egy

 külföldi 

des helyárakkal.) összes A-liga mérkőzéseket válogató jel-4 csapat lesz. 

Vasárnap délután 6: AZ ALHAMBRA ro- 

án revütársulat előadásai. , 
! 

hevil é , sövetkei0 ksba mEse Mik az anyadl teltetelei a középeurópal kupában 
? ? 

ÁRUHA valjó részvételnek Irta: PETER WOLF 

A ROMÁN OPFRA MUSORA: (BUCURESTI) Jelentettük már, hogy a1 zaléka vendég csapató 30 százalók be- 
Szérda, máretus 10: VIGOZVEGY. ketUA kupzbizottság legközelebbi dig a rendező szövetségé lee egyes, l 
Péntek, március 12: RIGOLEÉTTO. (Pla ülését áprils havában Budapesten tartja leté. A vendégcsapat 30 százalékos része

- 

igy szopránnal és Stefánescu-Goanga 1 meg, mal
yen végiegesen fognak dönteni sedése azonban nem lehet kevesebb 3000 

baritonnal.) 
Románia és Jugoszlávia résztvételéről 1s. svájci franknál és ha a bevétel mem fede

z- Most elszólta magá Wunder 

Vagárnap, március 14: (Matiué) BOHÉMA
 kupabizottság a két ország szövetségé- mé ez' az összeget, ugy a rendező klub Hch ur! Miféle fő hazudi der 

VLET. (Pia Igy szopránnal.) vel most közölte a résztvétel feltételeit, köteles a különbséget megfizetni. A ma- c 1
 sofőr hazu ik, mikor 

Héttő. március 15: Ungár Imre, a világ- mely szerint a kupamérkőzéseket tende- gyar szövetség különben a kupabizottsag mMaga nem is tud semmiféle autáról! 

hirü vak zongoramüvész hangversenye. zendő szövetségek a bruttó bevételből 30 ülésére már elküldte meghivóját a román Vigyázzon jobban a keresztkérdések 

Szerda, március 17: PILLANGÓ KISASZ- százalékot rendezési költség cimén 30 szá-l és jugoszláv szövetségeknek. rei De most gyerünk tovább. Ön el- 

1. 
r 

i t í . * 

SZONY. (Pia Igy szopránnal.) 
-e- 2 lopta Heller tanár zsebkését, ezzel 

BAZU CANTACUZINO, a világkörül (BUDAPESI.) Zuber Ferenc az ort kényszeritette, hogy ujat vásáro
ljon 

turáta készülődő kitunő román repülő alelnöke, a MAC elnökségi tagja, a ma és ezzel az előre való megfontoltság 

MOZI Párisból Afrikába repült és ott kisebb- Eyal atlétikai szövetség volt ügyvezető gyanujába keverj 

agyobb zepülésekkel próbálja ki gépét. elnöke tegnap 63 éves korában meghelt m d 
Bazu Cantacuzino a Páris-Alger kőözti Zuber egyike volt a legkiválóbb magyu! agadom! pt e - Egy este Rabong jelent meg ön 

; - 7 utja után ugy nyuatkozott, ho
gy gépével, sportembereknek, akinek a mag

yar sport- 

cAPITOL MOZGÓ MUSORA: 
melyet Párisban készitettek, eddig a leg- éet fejlettsége rendkivül sokat köszön- nél és megtalálta az ön lakásáb

un 

ESCAPADA. A petrogradi kémnő. Izgn! teljésebb mértékben meg van el
égedve. et. 

Hefler tanár ellopott zgsebk
ését. A 

mas kémfilm, nagyszerü cselekmény: aNE n (ORADEA A központi Biróbizottság diák távozá pott 7e 

é gy Y HITLER KITÜNTETTE PLUHÁR 151- Vasárnap Oradeara küldte Xifandó köz diák távozása után ön észrevette a 

Főöszerepiök: Renata Müller, Geor i tl 
r 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 
A berhmi olimpiá kifetett m ukássa. helyi biróbizottságban. Az oradeai birók hátulról lelőtte. 

őr 

Világvárosi műsor. Román és magya
r fel- gáért Pluhár Istvánt, a budapesti rádió ügyénis évek óta mineenák megel

égelyi rTagadom! 
; be 

slőlat Gzakáll. Halmay Tibor: Felix kereszttel tüntette ki. ményes működését. Kifandó utárol ugy vonásai megkeményedtek, máskot Ez 

Bressart: Klara Karry, II. ASSZONY ROMÁNIA KÉZILABDA CSAPATA nyilatkozott, hogy sikerült olyan megel- oly szelid kék szeméből szuros te- B 

sSoRsSA A FÉRFI. Kalandor film. - május havában Budapestem fog játszaai] dást találnia, mely a hivatalos körök
et és kintet tapadt a fizikatanárra,

 Éles nu 

George Brent: Betty Davis. Helyár
ak: a magyar válogatottal. az ellenzeket is ki fogja elégiteni

. hangon süvöltötte felé: 
s0 

10 és 13 lej. Kezdete: 3, 6 és 0. 
té 

Elég volt a ko édiából Mathia ne 

MUNKASMOZGÓ MUSORA: 
nyelvü előadás Ady Endréről 24.20: Jazz- Leh g médiából, Mathi1 

Szerda, csütörtök 3, 6. 9-kor: A NYO- ádió meeza zene 1.03: Hirek, . ner! . *. 

BUDAPEST Ii. 18: Előadás 19.30: An- A fizikatanár arca hamuszürkévé 

MÓRULTAK. Victor Hugo regény? 
! 

nyomán. Főszereplők: Harry Baur, 
gol nyelvoktatás 20.33: Előadás 21.10. vált, a gallérjához kapott, mint, aki 

Charies Vanel; Odette Tlorelle. III. 
Hangevrseny 21.45: Hirek ézzel ; fnle a 

JOURNAL. - Pénteken, 12-én macs MÁRCIUS 4. CSUTORTOK BECS 8.10: Lemezek 11.50: Lemezek k a ifoghatban e a hurkot t 

JOUNAL Sombaton teljesen u mül BUCURESÍI. 6.30: Torna, vidám reggoli 1905. Toauszdalok 20.23:Lemezek 20.0. lyet eller Sarutla fon nyaka köt 

sor. I. VOLGA LAÁNGOKBAN. - II. zene, sSzakelőadás, orvosi tanácsadó, hire
k Divatos dalok 23.20: Zongoraverseny 234

5 De az ügyvéd kérlelhetetlenül foly 

Oroszország 0 MUSORA 13. Vidám hanglemezek, hirek 16: anele Tánczee / o t tatta: 

ROYAL MOZ : mezek, előadás i18: Stefanescu zene BERLIN. 18: Zongorahármas 10: Operett.t - Az ön eredeti i 

PAK BÜNEI. (Az elsodort ember.) Al 20.33: Hangversenyismertetés 21.15.: Szim- részletek 20.15: Zongora szónáta 23.30: Lehner! I eredeti neve Mathias 

szezon legnagyobb drámája. Főszel főnikus hangversny, az Athenaeumból. Könnyü zene har
monikávall. gy van 

repben Jean Hersholt, Amerika leg Hangyerseny után vidám dallemezek 
e " " eveeesee - Igen. / 

jobb drámai szinésze. Műüsor előtt a BUDAPESI I. 7.453: Torna, hangiemezek — SZEGÉNY SOKGYERMEKES CSA-
 - Ön az első férje Neumaye 

legujabb Fox világburadó, étrend 11: Hirek 11.20: Előadás 14.45: LAD ujszülött gyermekének hasznáit, nél- igazgatónénak? 

sELEOrMOZOó MUSORAs felolvasás gyermekekrél i30' Rétzongokülözhető kiszyermek ruh
át kérünk a -Belsmerem 

ás jazzmüsot 13.40: IHirek 14.10. Hangic jószivü emberektől. Adományokat elfogail, - Ön évekkel ezelőtt sikkasztott 

Valentin ur gimnáziumában, mald Szerda: 
n r 4.30 

LAVA. Főszerepekben: EÉrről mezek 15.40. Mirek t7.15 Előadás 17.45. é 

AKLAVA Főszerepeken Hirek 18: kertészeti tanácsadók 18.30: CARITAS iroda. 
V 

öngyilkosságot szinlelt és eltünt
 az 

életből, hogy azután itt megváltozo
tt 

BAL 

yne és Olivia de Havilland. 

Jön üela C iivia de avilai. KAMé- Dalok 19.05: Elbeszélések, gordonkaverr, Adományok. Köszönettel nyug- 

7 LIAsS HOLGY. é seny 20.05: Reményik Sándor verseket elő tázzuk N. N. Szent Antai nevében 

IRANIA MOZGÓ MUSORA 
ad Táray Ferenc 20.30. Szalonzene 21.20: Móézesné részére küldött 25 lejés 

H. külsővel és névvel bukkanjon fel 

- Igy van. 
ön ölte meg Rabongot? 

- Igen. 

Ön gyilkolta meg Neuma)e! 

Külügyi negyedóra 21.35. Cigányzene 1 i 

I. A0 lej adományát. 

Sadalmi dráma, főszerepekben: Lu
kács 

igazgatót? 

22.40. Hirek 23 Cigányzene 24.05
 Német 

Pál és WYNNE GIBSON. 

A tanár felugrott és erélyesen 

megrázta a fejét. 
SOK folyó hó 12-én. pénteken dél

után fél 

órai kezdettel az Épitőmunkás Otthon ! 

Z Neumayert nem én öltem megl 

Az ügyvéd bolintott: 

bistritai kályhákat, kan- 

nagytermében együttes nyilvános szak- i 

mai gyülést tartanak. 

jJól van, ezt ugyis tudtam. Me 
még arra feleljen, hogy hol van Ne 

HED A SZERELMEM. Megrenditő tát 

dallókat raktáron tart 

0 A SZÉKELY TÁRSASÁG 
sport szak- 

. . 

osztálya f. hó 14-én, vasánnap régg
el fél 9 

órai indulással rendezi szezonnyitó gyalo-! 

gos kírándulását Bükk és könn
yékére. Ven- 

kást, javitást és 

fayencflhurkolást 
ztezaza tezzotmtassoaazakklzis

zkaca mezsus veraossmzatomammoamozrta 

dök részére 
BOROS 

papirkereskedésben ciul 

a Duna deltája cim alatt. - 
F. hó 14-én k 

gyalogos turát rendez a Ká
rpát Egyesület 

a Hója-gerincen át a Szentpáli tetőre. In-1 UDVA
RBAN 

dulás a főrökvágástól reggel féi 9 órakor. 

Vezető: Czirják Ilonka. 

dégeket szivesen látnak. Turavezető: 

A 

Homm Vilmos. luformációt az egyesület- .,..... 
mayerné? . ani x 

ben, Str. itatiu 1. sz. alatt csütörtökön es ! 
Ezt nem iogják megfu ni! 

szombaton este 7 órától. 
1 , i A 

(Folytatjuk.) 

pát Egyesület folyó hó 11-én este 8 óra- 

1 

kor vetitettképes előadást tart a Str. Bra- mányu kályháka Li t kö ek 

hanu 24. sz. 1. emeleti disztermében. A i ... 
sz ha nyv / 

Magas tátra. Előadó: Husz Odön. Máreius s, eszeközöl átra- malmok és 

18-án dr. Cseke Domokos tartja előadásái 

lisztkereske-- : 



Lévfolyam, 1937. március 11. 

küötött- és rövidáruhaáz 
bemutató vásáraamalnaptól megkezdő- 

pár külföldi női cérna-kesztyü 
99 

külföl gyer- 
* mek gyapju ak

 m
ah
 

továbbaá az 

árb női" reform 

iülvalbulloverek, rövidőruk és babu áruk a 
sSicssen, hosu az clsok közöti lehessen 

-TOP e 

gyermek ,, *3 
zgokni . 

szvetter zsan "9" 

ved a tanuk kihaligatását kérte arra 

nesmozdulásra készülnek 
az autótulajdonosok 

(CLUJ.) A CFR az áruszállitások- 

kal foglalkozó tehergépkocsik ellen- 

őrzését a rendfentartó közegek igény 

bevételével végzi. A gépkocsik for- 

galmát pedig ezáltal megneheziti. 

Ezért az autótulajdonosok valsárnap 

Bucurestiben tüntető jellegü felvo- 
nulásra készülnek és a megmozdulá- 

a városunkból is többen részt vesz 
nek. 

a diákotthonok ienn- 
tortásához 

(BUCURESTI.) A törvényhozás- 
ban uj törvényjavaslatot terjesztet- 

jóléti intézmények egységes szabá- 
lyozására vonatkozik. A törvényja- 
vaslat kimondja, hogy az összes me- 
gyék és városok kötelesek hozzájá- 
mini a diákjóléti intézmények fentar- 
tásához, amelyek egységes allami irá- 

mtézménynek keretében nyer meg- 
oldást a diákság számára biztositott 
jóléti ösztöndijak kérdése is. 

............................ 

Bizonyitás-kiesészitést ren- 
deliek ecl a vasvillával 

verekedő talusi 
bünüsuében 

OLUJ.) Bojta Forea Hasdad köz 

ye testisértésért, mert Bonda Má- 
si r vasvillával sulyosan megverte, 
táb napi börtönre itélte. 
blai tárgyaláson dr. Saragea ügy- 

onatkozólag, hogy a vádloti tette el 
követésekor részeg volt, ami enyhitő 
körülménynek számítható. A tábla 
elrendelte 

tot és arra megállapitásra 

hogy Manin büntény áldozata 

M összes megyék és váro- 
sok tarioznak hozzájáruini 

tek be, amely a diákotthonok és diák 

mitás alá kerülnek. Ugyanennek azi 

ei lakost a turdai törvényszék su- 

Tegnap a 

a megnevezett tanuk be 

gyilkos anyát 
(PARIS.) Egy Manin nevü gaz- 

dálkodó néhány hónappail ezelőtt 

Chante Pertrix helységből nyomtala- 

nul eltünt. Nem sokkal később a falu 

határában megtalálták a holttestét 

erősen összeroncsolt állapotban. A 

csendőrség meginditotta a vizsgála- 
jutott, 

lett. 

Azt azonban a leggondosabb nyomo 

zás sem tudta kideriteni, hogy ki kö 

vethette el a gyilkosságot. A hivata- 

0- 

nadrás prima 

lpár Adesgo hibátlan nöl selyem 
harisnya felelősség mellett 

1 pár prima férfi zokni ... 
összes raktáron levő aruink, uéumini: noi selyem lehernemük; sapkák, 

tennüekhez hasonló olcsó éron árusitjuk ki. 

1 Bontos ciímünk: 

Calea Reg. Ferdinand No.3. 
Saját gyermeke árulta el a férl- 

16 
12 
. 

26 
99 

Lei 
Lei 
Lei 
Lei 
Lei 

79 Lei 

13 tei 

.. és kedvesét 
los feltevés az volt, hogy rablógyil- 

koságról lehet szó, miután a gazdál- 

kodónál a kérdéses alkalommal né- 

hány ezer frank volt. Minthogy a 
nyomozás holtpontra jutott, jófor- 

mán az egész ügy feledésbe ment és 

Manin felesége egy Puzin nevü férfi- 

vel lépett közös háztartásba, aki ré- 

gebben férjének egyik alkalmazott- 

ja volt. 
A napokban azután a Maninné 11 

éves fiacskája egyik kis barátjának 

/7/ / 

Eladási iroda: 
idézészi 
Mézését és a tárgyalás folytatatását 

EGYETLEN NAP AZ 

AURORA jatékosainak 

EGYENKENT EGY MILLIÓS 

nyereményt és a nagy nyeremények százait és 

ezreit fizette ki AURORA minden ját ékosnak 

SZERENCSÉT és MILLIOKAT HOZ 

A 13 sorsjatékra akar egy jó tanácsot ? Játszon az 
.l 

sorsjegyárudában és szerencséje lesz. 

Banca de Credii Cemercial 

s. A. Clul, Piata Unirii No. 20. 

5. OLDAT 

dicsekedve elmondotta, hogy ő tudna 

egyet-mást mondani erről a dologról. 

te, elmesélte, hogy az eltünés éjsza- 

káján látta édesapját vértől elbori- 

toitt testtel, amikor anyja és Puzin 

énppen egy szekérre akarták feltenni, 

hogy hazulról elvigyék. Amikor az- 

tán arról értesült, hogy apja gyilkos 

ság áldozata lett, nem mert a dolog- 

ról semmit sem szólani. 
gyerek barátja hazatérve csendőrör- 
mester apjának elmesélte azt 

hallott és igy indult meg titokban a 
nyomozás, amely rövidesen Maninné 

és Puzin letartóztatásához vezetett, 
akik beismerték tettüket. 
nyért azonban csak Manin feleségőt 

vonhatják felelősségre, mert szerető- 

je a községi fogdában egy óvatlan 
pillanatban felakasztotta 
meghalt. 

pedig barátja faggatni kezd- 

A Manin- 

amit 

A bünté- 

magát és 

mMeodósitják az adóbehajtási 
rendszert 

(BUCURESTI.) A pénzügyminisz- 
tériumban Cancicov pénzügyminisz- 
ter elnökletével Simionescu vezértit- 
kár, Precopiu, az adóbehajtási osz- 
tály vezérigazgatójának, Pascu, a mli- 
nisztérium jogtanácsosa és azoknak 

a képviselőknek a részvételével, akik 
a közadók behajtátsának módositásá- 
ra törvényjavaslatot nyujtottak be, 
értekezletet tartottak, amelyen azt a 
kérdést vitatták meg, hogy lehetne 
az adóbehajtás jelenlegi rendszerén 
olyan változtatásokat eszközölni, 
amelyek mellett az államkincstár a 
mostaninál egyszerübb és olcsóbb 
uton jutna az adójövedelem birto- 
kába. Különböző tervek és megol- 
dási módok merültek fel, amelyek 
részletes letárgyalására és össze- 
egyeztetésére uj értekezletet tarta- 
nak. 

Emberöléssel vádolt 
talusiak az lélőtábia előtt 

(CLUJ.) A helyi itélőtábla harma- 
dik szekciója tegnapra tüzte ki Ghigu 
loan és Iancu Ioan Vaidoi községi le- 
gények ügyének tárgyalását. Ghigu 
ellen az a vád, hogy a mult évben 
egy veszekedés hevében megölte Ciu- 
ciu Valian szintén odavaló legényt. 
Ilancu ellen pedig bünrészesség miati 
indult eljárás. 
A hunedoarai törvényszék az első 

vádlottat 5 évre, a másodikat pedig 
2 évre itélte. Felebbezés folytán ke- 
rült az ügy a helyi itélőtábla elé, ahol 
dr. Saragea védő kérte a tárgyalás 
elnapolását, mivel az egyik vádlott a 
tárgyaláson nem jelent meg. A tábla 
a tárgyalátst későbbi időpontra is ha- 
lasztotta. 

Enapolták a revolveres 
merénulő bünperének 
telebbviteli táráualását 

(CLUJ.) Anghel Petru Lupenii 
lakos ellenséges viszonyban élt Czil- 
lér János és Harcsik Ferenc ugyan- 
csak odavaló illetőségü munkások 
kal. A mult év junius 16-án Anghel 
revolvert ragadott és háromszor rá- 
lőtt Czillérre, akit azonban nem ta- 
lált él. Azután Hercsik keresésére in- 
dult, akire két lövést adott le és a 
fülén könnyebben meg is sebesitette. 
A devai törvényszék gyilkcssági ki- 
sérlet cimén a vádlottat három évi 
nehéz börtönre itélte. Anghel tegnapi 
tárgyaláson nem jelent meg. A tábia 
a tárgyalást dr. Saragea Zamfir vé- 
dőügyvéd kérésére elnapolta. 



Rpréhirdetések 
LEVELEZÉS 

ARANYERIT LEGTOBBET FIZETEK. 
ROSNER ORÁS. ÉKSZERÉSZ CLUJ, RE. 
GGELE FERDINAND t14. TAKARÉKOS. 
SAGI KÖNYVECSKÉRE KISZOLGALO 

! 39) 

EMELETES bérház, hárommillió kész- 
pénzhozománnyal férjhezmenne 26 éves 
csinos urmóő. Érdeklődőknek fényképét 
megküldi Bizony Ferenc 16 éve fennálló 
házasságközvetitő irodája. Timisoara. 2165 

KIRÁNDULÓK! Megérkezett a friss 
márciusi sör CGrigorescu ilé sz. Szives 
pártfogást kér tulajdonosné. P2661 

ENŐI Levelet megbeszélt helyen sürgő- 
sen vegye át. Muci. 223? 

KÖZÉPKORU iparos nősülne 40-65 
éves asszonnyal 50 ezer hlejjel, esetleg há- 
za egyen. Vasárnap találkozunk. Nekem 
is van házam" jeligére, 2275 

ADÁS-VÉTEL 
ARANYÉRT S BRILLIÁANS Kö- 

VEKÉRT LEGTÖBBET FIZET CASA 
OROLOGELOR, CLUJ, PIATA MIHAI 
VITEAZUL 11. T178 
VILLANYMOTORT fél vagy háromne 
gyed lóerőset keresek megvételre. Cim a 
kiadóban. 1696 

ELADÓ gyönyörü télnkabátok, felöl- 
tők, térdnadrágok, Radicsnál. Reg. Ferdi- 
nand 22. T121 

70 EZER LEJÉRT eladó a Str. Banatulul 
végén 1200 négyzetméteres telek rajta levő 
8 állatnak istálilo 2xi szoba és kut 
az udvaron. Cim a kiadóban. T172 
PARCELLAK aladók a Str. Regala vé- 
gén, Viz, villany, kanális, járda. Elsőran- 
gu tökebefektetés. Értekezni Gáliszternél, 

Str. Grádmilor 9. 1815 

Nől tavaszi kabát olcsón eladó. Piata 
Unirii 11. II. em,.5. 952 
ELADÓ 2 külön ház egy telken 35 és 2 

szoba központhoz egész kdzel, Ára 100 
ezer lej. Cim a kiadóban 24100 

MAGAS áron veszüunk varró és irőgépe- 
ket. Legtöbbet fizetünk használt férfi, 
női ruhákért, felöltőkért. Hivásra házhoz 

jövünk. Balcan,; luliu Maniu 6. T212 

ELADÓ olcsón egy kompilett háló sürgő 
sen. Colonia Somes 15. 2122? 

JOKARBAN levő CSÉPLŐSZEKRÉNYI 
végig golyóscsapágyakon 1000 mm. kö- 
rüli méretben keres megvételre. Kiss 
András Bata p. Reteag. T217 

ELADÓ teljesen uj sülyeszthető Singer 
varrógép. Jutányos árban. Cim a kiadó- 
ban. T218 

IDEÁLIS tőkebefektetés remtábilis keres 
kedelmi vállalatba. Érdeklődni PROMI1 
IRODÁBAN" Cluj, Regina Maria 32. P2653 
VILLANYÓRÁT megvételre keresek. 

Schwartz, Baritu 8. 2243 

TÜZMENTES vas aktaszekrényt kere- 
sek aikalmi megvételre. Cimeket kérem 
leadni P. Mihai Viteazul 7.. I. em. 8. sz, 
levélszekrénybe. 2241 

MODERN konyhák különböző szinben 
olcsón eladók. Moldovei 8, asztalos. 2236 

SINGER ftérfi szabógépet, alig használt 
sürgősen eladó. Anton Pan 6. 2235 
ELADÓ 720-as cséplő motorral és 1070-es 

külön is. Veszek 1000-es cséplőhöz motort. 
ljjés, Aghires, jud. Clui. 2230 

EGY jóforgalmu modernül berendezett 
üzlet főuccán eladó. Cim a kiadóbam. 2226 

sek olcsón eladók. Str. O. losif 6. P2654 

SPLENDIDNÉL, Piata Mihai Viteazul 14 
gyári árakban vásárolhat harisnyát, zok- 
nit, szvettert, mindenféle rövidárut. 2226 
KOMPLETT antik háló eladó. Cm a 
kiadóban. 2214 
EBÉDLŐ berendezés eladó. Megtekint- 

hető Cal. Marechal Foch 6., balra 3. ajtó. 
2219 

ELADÓ kerités kapuval, lámpák, diófa 
oszlopok. Andrei Muresan 302. o220 

ÉPITTETŐK és ácsmesterek figyelmébe! 
Szép egyenes faragásu tölgysasfa bármi- 
lyen nagy választékban beszerezhető C. 
Motilor 02. Telefon: 721 és 1104. 2222 
CSALÁDI villa, lakóház, bérház, villa- 

hely Andrei Muresanon és környékén: köz- 
pontban és külvárosban eladók. Keresünk 
villát, lakóházat, bérházat 80 ezertől két- 
millióig. PROMT IRODA" CLUJ. Re-. 
gima Maria 32. P 2652 

BUTOROK. ágynemük, szobaberendezé- 

MEGVÉTELRE keresek csakis jókarban 
levő könnyü egyeskocsit. Ajánlatot „Nai- 
tur" jeligére kérek a kiadóba. f231 

kás összes butora, komplett háló és ebéd 
lőberendezéssel, különt más butorzat, 
egészben vagy részletben is. Cim a kiadó- 
ban. ::: 22062 
RÉZÜSTÖT üstházzal, esetleg csak üst 

házat 66 centist, tizedes mérleget sulyok- 
kal keresek megvételre. Cal. Victorier 127. 

P2656 

BIZTOS mgélhetést myujtó belvárosi fü 
szer csemege üzlet más elfoglaltság miatt 
sürgősen átadó. Cim a kiadóban. P2653 
ÓCSKA ruhát drágán veszek, olcsón 

adok, látogasson el Memorandului 4. 
Diszkrét kapu alatt. P2560 
AIUDI MAÁR-féle gyümölcsták egyedül 

nálam szerezhetők be. 2 éves lugas szöl- 
lők. Teljes orgonák, diszfák; diszcserjék; 
birsalma; rózsafák stb. Grieger; Regele 
Caroi II. 37-39. 2122 
TELJES Prohászka sorozatot jutányos 
áron veszek. Cim a kiadóban. 2134 

ALLAST KERES 
MINDEN munkában jártas fogtechnikus 

nő állást keres. Cim a kiadóban. 2185 

HEGEDUTANITÁST vállalok. Mihai Vi- 
teazul 18, emelet, ajtó 3. PP20l4 

INTELLIGENS urinő gyermekgondozó- 
női vagy betegápolónői állást keres. Gyer 
mekszerető" jeligére. 2232 

ALLAST KAPHAT 
KIMONDOTTAN elsőrendü perfekt sza- 

kácsnőt keresünk Lucullus tterem, Cluij: 
Piata Unirti 31i... 

KÉZIMUNKA-előnyomásban jártas ta 
nuló vagy segédlányt felvesz Héjja ipar- 
müvészeti szalon. Str, Juliu Maniu s. 2111 

sze olcsó husvéti üÜveg, por- 
cellán, alpacca evő 

eszközök ériási választeékban 

KIEREKES 
áruházban, cluj. Figyelje kirakat 

árainkat 

LEGHORN fajtyukok elutazás miatt sür 
gősen eladók. Pop de Básesti 14. Andrei 
Muresan végén. 2171 

BICIKLIT veszek. Electrolabor, Ing. 
Nagy Aladár Cal. Regele Ferdinand 16. 

2z 

EBÉDLŐKREDENC márvány lappal, 
asztal és bőrszékek olcsón ealdó. Regeie 
Ferdinand 61., udvarban. 2178 

ELADÓ gyalupad jobbra utolsó ajtó, 
Str. Brátianu 24.. 2180 

JÓKARBAN levő schimbás ruha eladó. 
Str. Haiduc 1. Izsák. 2187 

PERZSASZŐNYEGEK ebédlő szalongar- 
nitura eladó. Str. Stroescu 16. 2205 

JÓKARBAN levő 10 kg. Hess mérleg el- 
adó. Marechal Foch 32. 2191. 

ARANYAT, ezüstöt a legmagasabb ár- 
ban veszek. Auerhan órásüzlet. Regina 
Maria 51. Royal mozgó mellett. 1809 

ELADÓ befásitott telek a Masinistiior 
elején cca 900 négyzetméter, á 90 lej. Ért. 
Posztai, Carpatilor 22. T208 

HALÓSZOBA komplett, rézágyakkal és 
márvány hálószekrényekkel eladó. Bert 
hélot 114444 ((195.) 

KÉT házheiy eladó állomás közelében, 
Dacia bőrgyár mögött. Értekezni: Strada 
Petrovici 11. 22057 

ELADÓK szép, délnek fekvő 222 és 400 
öles parceillák. Str. Sitariloron. Érdek- 
lődni Bogdan, Reg. Ferdimand 141. 2065 

FÜSZERÜZLET, mely 30 éve fennátl, 
nagy vevőkörrel, átadó. Cim a kiadóban. 

1987 

ELADÓ főuccán, autóbusz megálló kö- 
zelében előnyös áron uj sarok ház, vendég 
lő és füszerüzlet, valamint lakás, borbély- 
üzlet és még két szobás konyhás lakás, 
amely még külön kiadható. Cluj, . Strada 
Cicio Pop 102. 1980 

ELADÓ 80 hold birtok Aghiresen. Ér- 
deklődni Clujj Regele Ferdinand 97-909, 
Victor Margit. . 2245 

CHEVROLET 6 hengeres csukott üzem- 
képes kixusautó olcsón eladó. Megtekint 
hető Str. Macelarilor 5., szerdán és csütör- 
tökön. 2242 

El 
" 

ADÓ jókarban levő mély gyermek- 

déglő reggelig nyitva, sürgősen átadó. Cim 
a kiadóban. 22538 

jókarban levő szekrény, egy hálóberende- 
zés, varrógép és egyéb apróságok, eiköl- 
zés miatt. 2250 

ELADÓ nagyon szép Mária Terézia sti- 
lü szalon garaitura. Calea Regele Ferdi- 
nand 70, II. em. I. lépcsőház, T229 
ELUTAZÁS miatt átadó egy régen fenn 

álló kosztadás berendezéssei. Ugyanott bu 
torok eladók. Cim a kiadóban. P2591 

JÓKARBAN levő, üzemképes nyitott 
FIAT 520-as AUTÓ olcsón eladó. Megte 
kinthető Str. Dragalina 28. Értekezhetni 
„Agimex" ügynökség. Piata Unirni 3. 

T228 
VESZEK libatoll ágynemüt, házhoz me- 

gyek. Str. Marasesti 46. Vogel. 2269 
ELADÓ fagyasztógép zin üsttel, 1 fagy 

lalt készitő készülék, „Uránia" cukrászda. 
Reg. Ferdinand 35. 2208 
ELADÓ tele diófaszinü és topolya u) 

hálók és modern konyhák, egyeb butorok. 
Betonhid mellett. Str. Jasilor 100 2255 
EGY diófa 3-as szekrény lakásszüke 

miatt olcsón eladó. Str. Dogarilor 3. 2252 
ATADÓ központban jói bevezetett bo- 

dega-étterem betegség miatt, Értekezhet 
ni Rg. Ferdmand 20, emelet I. ajtó. Tóth 
d. e. 8-10-ig, d u. 4-6-ig 2250 
SURGŐSEN keresek megvételre jókar- 

ban levő karikahajós Singer varrógépet. 
Str. Kogálniceanu 7, ajtó o. 2249 
ELADÓ nettő 10 százalékot jövedelmező 

sarok ház. Reg. Ferdinand 102, 2267 
ELADÓ több parcella Str. Oásanun, 
Ugyancsak fürdőszobás házastelek olcsón 
eladó. Ajánlatokat Gyümölcsöskerttel" 
a kiadóba. 2277 
SÜRGŐSEN eladó házastelek minden el 

fogadható árért. Áli több lakrészből és 
kis gyümöcsös kertből. Havi jövedelem 
1700 lej, viz, villany felszerelve, Vagy 30 
ezer lej kölcsönt keresek bármilyen ka- 
matra, vagy kamat helyében lakást adok 
a tőkét bekebelezéssel biztositson. Sürgős 
adórendezésre szükséges; Str. Romulus 57. 
Háztulajdonos. 2260 

ötr, Elomlor 11., ajtó 12. Megtekint- 
4-6-ig. hető 2240 

KISEBB házastelket vennék havirészlet 

BELVAROSBAN forgalmas helyen ven- 

fizetésre. „Részletfizetés" jeligére. P2003 

15-ÉRE kifutófiut felveszek. Reg. Carol 
83. Farcass. 218 

MINDENES szakácsnőt keres 2 tagu 
család azonnali belépésre is. Jelentkezni.: 
Reg. Maria 6. I. em. Szerkesztőség. T224 
MEGBIZHATÓ ügyes kifutó fiut fel- 

vesz kenyérüzlet. Reg. Ferdinand 37. 2257 

ONÁLLÓ segédlány kézileány és tanuló 
leányok fizetéssel felvétetnek varródába 
Str. Tudor Vladimirescu 17, I. em. Be- 
streicherné.és 225 

BEJÁRÓNÖT keresek Zádor, Str. Gojdu 
la 2248. 

MEGBIZHATÓ hkiszolgálónő restauránt 
ba garanciával felvétetik, Cim a kiadóban. 

' 2247 

KIFUTÓLEÁNYT azonnalra felveszek 
Rozi kalapszalon Str. Neculcea 2, I. em. 
Renner palota. P2606ó 
ANGOL munkában is perfekt segédle- 

ányt és tanulókat felvesz Szigeti szalon 
Str. Saguna 20. PPP260. 
KERESEK azonnalra bejárónőt Str. Du- 
ca 6. Pappné.é. P2662 

CIPÉSZ segéd felvétetik Regele Ferdi- 
nand z2. 2265. 

BEJÁRÓNŐT és komolyabb mindenes 
nőt keresek Dr. Lengyel Str. Maniu 4. 

BP2658 
KERESEK önállóan dolgozó cukrászmes- 

tert vagy segédet április elsejére koszt és 
lakással, Fizetési igényett közölje. Szőts 
Elvira Orastie. (T 232.) 

FIATAL füszeressegéd román myelveu. 
dással azonnal felvétetik. Érdeklődni lehet 
d. u. 2-3-ig Str. Nicolae lorga 11. I. em. 
H. lépeső jobba Pzo5? 
INTELLIGENS nő házvezetőnői állást 

vállal magányos urnál, vagy urnőnél. Cim 
a kiadóban , 2225 
KERESEK perzsaszőnyegjavitót. Strada 

Dragalina 17. 2*34 

KERESÜNK ÜZLETSZERZŐKET (JU- 
TALÉK ALAPON) BELFOLDI ÉRTÉKPA- 
PIROK RÉSZLETELADÁSÁRA,. Ajánlatok 
BANAT-COMERT" TIMISOARA I. Str. 
V. Alexandri 5.. intézendők, 2221 

KÜLÖNFÖLEK 
JÓ házikosztot keresünk Marianum kö 

zelében. Cimeket a kiadóba kérem leadni. 

21983 

P. B. névre szóló 

Szerencsés sorsjegyet a 
sorslátékra csakis a szerencsé, 

HERMES 
sorslegyirodánál vegyen chu) 

13. Plata Uniril 1 és Reg. Ferd. 

Huzás: márc. 15. 
ese, 

SPECIÁLIS OLTONY NŐI ruha tiazt, 
tás, gyapjufestés minta szerint legot 
csőb s AGELNét, et Baritiu 12. ui 
varban. Ugyanott ügynök v. ie 
kők felvétetnek n el ; 14 
KUÜLFOLDRŐL hazatérve, peelá gyermekruhák készülnek a VICTOR 
szalonban. Str. Corches 2 218 
200 ÉRTÉKES NYEREMÉNY. Kpri, 

4-én lesz az oradeai Zsidó kórház sorsjá téka. Főnyeremények: 1 hálószoba, 
lon, 1 konyha berendezés, sezlontakaró 
ebédlőkészlet, stb. EGY SORSJEGY Be. LYEGGEL 26 LEJ, Vidéki rendeléseknei 
kérünk 7 lej portóköltséget. „Agime 
Agentura Cluj, Piata Unimi 35. T (4 
FRAKK és SZMOKING öltönyöket köl 

csön ad Radics. Reg. Ferdinand 22. T) 
ELVESZETT egy barna-fekete csiké 

mőstény bulldog. Megtaláló jutalomban ré 
szesül. P. Unirn 1. Balázsné. 2246 
ELVESZETT a Str. Baritiuban pénteken) 

évr ó betegsegélyző könyv, 
Megtalálója sziveskedjen a Park fürdöbe 
leadni 50 lej jutalom ellenében, 2264 
FUÜZŐ és kézimunka szalonba varrónói 

társnak keresek. Cim a kiadóban. 2244 
ELVESZEIT a Str. Jorga-C. Motilor 

58-ig utvonalon rövid, 4 soros férfi platina- 
karikákkal összefogott aranyórailánc. 
Megtalálója a „Diana" gyógyszertárban 
jutalomban részesül. 2215 
A WIEDER OLGA tánciskolájában (, 

Uklub) vasárnap este egy férfikalap kicse. 
rélődött. Kérem az illetőt, akit ismerek, 
hogy juttassa vissza a tánciskolába, 2215. 
ELUTAZÁS miatt egy régen fennálló 

kosztadás sürgősen eladó. Ugyanott bu. 
torok kaphatók. Cim: Memorandului 16. 

2045 

KIADÓ LAKÁS 
2 SZOBÁS komfortos földszinti napos 

lakás a Matei Basarab uj uccában, ugyan. 
ott 2 szoba, elő és fürdőszoba a II. eme. 
leten május elsejére kiadó. 1524 
KIADÓ május 1-ére 2 szoba, konyha, 

fürdőszoba, komfortos villa lakás. Grigo- 
rescu 69., bejárat Moldovan ucáról. 1977 
EGY szép nagy szoba, konyhával 000 

lejért kiadó Str. Horea 6. (Vasut és Der. 
mata mellett.) 2026 

5 SZOBÁS komfortos emeleti napos la: 
kás május 1-re kiadó. Str. Romeij (. 1323 
A SIR, ÖTETÜLÜI 10, SZ. ALAIT 2 

szoba külön telken kiadó, vagy eladó ir 
tekezni Str. Victor Babes 4. Portás. 2227 
KIADÓ 2 szobás parkettes komforto 

lakás. Str. Radu 1. 2217 

KIADÓ 2 szoba, konyha, május elsejé- 
től. P. Unirii 22 Értekezni házmesterél 

KIADÓ egy kis szoba konyha féregmén 
tes március i5-re, esetleg április 1-ére. 
Str. Cotului 2. Lajtar. g261 
KUÜLONBEJÁRATU butorozott szoba 3 

központban fürdőszoba használattal eg" 
vagy két személy részére azonmal kiadó. 
Cin Nova kölcsönkönyvtárban, Memora! 
dului 16. 1 P2739 

LAKAÁST KERES 
BELVÁROSBAN keres butorozott szobát 

fürdőszobával, esetleg teljes ellátással ur1- 
ember pár. Cimeket: „Szoba" jeligére a 
kiadóba. 
BÉRBE vennék kertészebnek alkalmi 

helyet lakóházzal. Str. Vasile Turcu 6. 
Benkő. 
MÁAJUS elsejére vagy április 15zére * 

resek 2 szobás komfortos lakást, e8e jei 
kis kertes házat. Cim: Negro, Str. Rezl 
Maria 46. kos 

MÁRCIUS 15-re keresünk külön telket 
lakást, amelyben egy kisebb ipari üzelmé! 
berendezhetünk, Leveleket ,Ipari üz, 
jeligére a kiadóba. 

53 SZABA, konyha, fürdőszobás szép 
lágos földszintes lakást keresek kitée 
ken, vagy ahol kevesen laknak. An é 
Muresan és Regele Carol II. 3213 
3000 lejig. Cim: Stirbu, V. Goldis 19. 
LAKÁST teljes ellátással keresek 2 

1858 állomás közelében. Cim a kiadóban. * 

Fele 
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lóestet: 

AAAsiépicjel 

DACIA Reklámáron 
a. , ő és laptulajdonos:! tartos irizurát cisoranévm 

Felelős szerkoszó és laptulajdonos sosszaYnaGYÁRuUDÁNÁ, szakértelemmel készt 

Nyomatott a n oA : AszeRENcsE ronkása. 
körforgó gépén, zskocs o „IV 

ta. gyerkesztőség és Kiadóhivatal: Cal. . hnőöláuiodrász szalom 
ket. ázetsló Ferdinand 66., balra. ! Egész Romániában DACIA Reg. Ferd. 30. (v.) ety pal. 

2 r ét é í , figyelmes kiszolgá- 
ea TELÉFON: 6l1. bes szerencsét és tizet! . Dontfos, fiávelme kiszolea 
ekb NAPTÁR: 1937. március 11, csütör- MILLIOKAT 

k.R. kath. Szilárd, prot. Herak- 

sorsá. Adar 5697.. álu cius 6-tól 12.ig a következő gyógy- 
a . ... szertárak teljesitenek éjjeli szolgá- 

eke ,, a A 13 sorsjatek (tavaszi sorsta- a jatot: Bitó gyógyszertár, Piata Uni- 

estél/ ték) osztályánetaa rü, Demeter Cornel Cal. Motilor, 

T . . . 1 ; lócz , ár, 1. Gen- 

t CSAK őöSZINTEÉN Vásároljon azonnal sorsjegyet a Dacia-nal dnand Palóczy gyógytár, Cai 

el Két barátnő összetalálkozik, majd . ! - A számlabélyegek kérdése. A 
banré igy beszélgetnek: ; pénzügyminisztérium már régebben 

tele Hát minden akaratod ellenére utasotta közegeit hogy amennyiben 
könyv. csókolt meg Imre? számlabélyegeknél tápasztalt hiányt 
ürdök Igen először. egy cégnél nem haladja meg a leró- 
21 -fsaztán? .... i vandó bélyegilleték összegének 05 
irrónőt A Megengedtem neki. ; . százalékát, ne vegyenek fel birság- 

tol ANI ÖLEVÉL netyi Mok jegyzőkönyveket, hanem az illetéket 

leti A . g utólagosan róvassák le az ellenőrzés- 
ralát. A közepes tehetségü szinész ajáu EC ONOMIA Cluj, Piata Unirii 23. sel egyidejüleg. Az Ugir most bead- 
térhan lőlevelet ker Shaw Bernardtől egy céeseeescee se s.. seenetaetááns vánnyal fordult a repülésügyi pénz- 

szimigazgatóhoz. .. tárhoz, hogy ezt a kedvezményt ter- 
. Az lamert humorista a következő Cluj várost izgalomban tartja jenset a repülőbelyemeknél fa 
kKicse. . " . M 1 1 z z1 

levelet irta: átek Aci eati A , ösró i ámo- pasztalt hiányoknál is. 
merek, A TI a hétfő (március 15-iki) esti Ungái ,talmas müsorába mindazon számo DP . e 

21. Kedves Igazgató Ur Levelem zongorahangverseny. Az egész vá- kat felvette, amelyek a legnagyobb - Forradalom tört ki Honduras 
ennálló átadója N. N. szinész ur. ő játszik közöngésé mni ást is igényli in ban. Beliseből (Angol-Honduras) je- 
nal . z thet ros zeneértő közönségét foglalkoz technikai tudást is igénylik, csupán ban. duras) 1 
te j Hamletet, Komeót, Macbethet, zon enek a hatalmas tehetségnek annak bizonyítására, hogy ő soha lentik, hogy Honduras köztársaság 

gorát és billiárdot. Az utóbbit a leg: scdálatos művészete, aki három félre nem üt. ban forradalom tört ki. Juato Mano 
- bannn (éves korában elvesztette látását és Itt hivjuk fel mindenkinek a tábornok forradaimi Eále ná 

ISMERIK EGYMAS mégis a világ leghiresebb zongora- gyelmét, aki jegyet fogilaltatott, elnöke, repülőgépen az Atlanti Ocean 
napo Kagy és Kiss összetalálkoztak: művészei között emlegetik. Egy em- Hogy azt kiváltani sziveskedjen, mert partiára ly e. kettőszt i 

ugyan agy es keg dek, hogy ber, aki nem látja a billentyüket, a a nagy érdeklődésre való tekimtettel kazöna cs hus endüt ezeti él 
ik mennyire örvendek, hY kottát, többet produkái azoknái a nem áll módunkban tovább fentar- van katona és husz zendüiő esett e 

litak áltja N agy. világhírű zongoraműüvészeknél, akik tani. Jegyek a P. Unirii kioszkban és után egyverekkel, őszerr és 
onyha, - Korai az örömöd, kedves bará . Ar biller An: pénzzel ellátta magát Mano tábornok Grigo- töra nincs pén- kottát olvasni, fehér és fekete billen operánál. iyel 

. Tvert nekem még n eren tyüket megkülönböztetni tudnak. Ha - embereivel a hegyekbe menekült. 

al 600 zana t2 ; egé ..... a 

e De e , - Megérkeztek a tavaszi divatuj 
pos 1a ; gy e CSC u ül donságok a „Femina" női konfekció 
.5 i gyolyyk áruházba Cluj, Str. Memorandului 1. 
IT 2 I I A I, A szezon bombasikerc Női és leányka kabátok, kosztümök 
16z SZIVATTYUK Oldalakat kellene irni ahoz, hogy ] előadásait állandóan zsufolt ház legolesóbb bevásárlási forrása. 
nfortos ári árakon mindazt, amit a Meseáruház maga- csodálja és tapsolja végig. ...... 
1 ; bban rejt leirhassuk, A Meseáruház Ezen a héten minden este, vasár- MEGJELENT AZ ENCIÁN. Brascv- 
elsejé- ( minden tekintetben annyira fölötte nap délután 3 órakor és a jövő hé- ban a napokban hagyta el sajtót az En- 

terni ! . áli minden hasonló revü-operettnek, ten is minden este a Meseáruház ciján címüű kizárólag turistasággal foglal- 

egmen MNTINENTAL hogy szinte alig lehet jelzőket talál- uralja a szinház müsorát. kozó folyóirat márciusi száma. E nivósan 

1-ére. ni ezeknek az értékeknek a megha- se eee e " és jól szerkesztett turista folyóiratban or 

2261 Cl em é e. 21 tározására. De még abban is külön- szágrészünk legjobb turista irólnak tollá- 
zoba a .... ez. i - bözik az efajta daraboktól, hogy tö- - Rablógyilkosság Seiniben. Sa- ból találunk szép leírásokat és szakszerü 

3 e lösleges is dicsérni. A Meseáruház tu Mareról jelentik: A közelh Seini: cikkeket, Az Encián nemcsak a brasovi 

nprat rás ldőjárás: A bucureéstii időjá: önmaga helyett beszél. ben ismeretlen tettesek meggyilkol turisták pártfogását, hanem más városbeli 
Paz39 akutató-intézet jelentése szerint: Horribilis összegbe került a darab ták Balogh Istvánné vagyonos öz- turisták figyelmét is méltán kiérdemli a 

uló irányzat, erősődő szel, lassul állítása, viszont ez egyenes arány vegy asszonyt, akit a falu „bankár szerkesztősége Brasovban a Str. Casteului 
elmelegedés, néhol csapadék. ban áll a darab jóságával, szépségé- jának" neveztek. A gonosztevők fej 2 szám alatt van. 

szobát .a ar. vel, elegánciájával. A teljesen uj disz szével vagdosták össze a szerencsét 
al u kepegni ésíitehérnenii, yat letek, ametyek most már speciálisan len nőt, majd a hullát egy zsákba " 

Ee0 nyák, e 3l en k, x e. ex. a forgószinpadra készültek s igy tö- gyömöszölték, mintegy 200 ezer lej Akusvéli munkatorlódás 
kalmas eldé yető pani rz öa kéletesek, a rengeteg világitasi trükk készpénzt és több értékes áékszert sákentuakaorlódás 

0, az gép! nák Mez és DMC himző és rendezői ötlet, jelentősen járulnak elrabolva eltüntek. A nyómozás tel- mnha már most slet tavaszi 
Ehimző cérnák. Nagy választék aóz hogy a Meseáruház sorozatos (jes erővel folyik, kabátjávai és ruháival 

zeke natefé závidárukban, olcsó árak ' a 

te ánia palota és a főposta baloldalán. MA !1 l Premiler! 
telke v Megszüntetik a szesz ügyekben - ; ; 
izem enlő döntőbiróságokat. A szesz- 
üz ie ak és a szeszmonopol igazgató- 1 
ép u között felmerülő ellentéteket az 
öntel. tyarvény krtetmébe dötebrosag [p " 

yt sepek nüködssével a felek nin- (Azelsodortember.) ! vedutiszütó és lestő éyárba 
ek az zesztöryég égedve, a kormány a A szezon le nag obbd ámája Hivásra házhoz megyünk 

ba a döutobinóságot is megren a RovaL MozGÓsANi Teleton: 10-35. 
. is megszün- 

ei irósagot is mess EZT A FILMET MINDENKINEK LÁTNI KEL: . 



Mussolini két hétre Északatrikába utazott 

natásá 

HMoholmánynak minősiti a bécsi sajtó az olasz közbelépéssei megniusitott oszírák legitimisia puccs hirét - A csenszlovákia 
néppárti képviselő - Németorszás hajland 

(RÓMA.) Mussolini kedden Ná- 
polyban egy cirkáló fedélzetére szál- 
lott ,és mszakafrikába utazott Lybia 

megtekintésére. Mussolini, aki két 
hotg marad Afrikában, pénteken 
Tobruk kikötőjében száll partra, a 
hol nagy fogadtatásban róészesitik. 
Kiséretében lesz meghivás folytán 
gr. Csáky István, Kánya magyai 
külügyminiszter képviseletében, aki 
tegnap Gaetában egy olasz csatahajó 
ra szállott és igy megy Afrikába, 
hogy részt vegyen Mussolini utján 
és a nagy olasz flotta-gyakorlato- 
kon. Az angol sajtó különféle gyanu 
sitásokat közöl Mussolini afrikai ut 
jával kapcsolatosan és a vádaskoda 
sokra az olasz lapok szokatlan éles- 
séggel válaszolmak. Ugy látszik fel 
függesztették azt a hivatalos rendel 

hogy az olasz sajtó ne tá- 
madja Angliát. Az uriemberi megál 
lanodás ellenére a két ország viszo 
nya most ujból erősen megromlott, 

Az osztrák kormány legitimista 
marad 

Bécsi körökben egyébként egy- 
zerüi koholmánynak minősitik azo- 
kat a külföldi sajtóhireszteléseket, 
nogy Ausztriában legitimista puccs 

ült, amelyet Olaszország közbelé 
pése háritott el. Az osztrák kor 
mány változatlanul legitimista ma 
rad, de a restaurációt fokozatos elő- 
készités után a kellő és alkalmas idő 
pontban kivánja megvalósitani. - 

Megszavazták a francia nemzet- 
védelmi kölcsönt 

(PARIS.) A írancia képviselőház 
470 szavazattal 46 ellenében meg 
Szavazta a nemzetvédelmi kölcsön ki 
ocsájtásáról szóló törvényjavasla 

ot. Kellemetlen meglepetést keltett 
azonban Párisban, hogy Robinson a 
demokrata párt vezető szenátora ki1- 
jelentette, miszerint szó sem lehet 

arról, hogy a francia kormány had 
védelmi célokra 1 milliárd dolláros 
kölcsönt vehessen fel Amerikában. 

Ujra előtérben a nyugateurópai 
egyezmény megkötése 

(LONDON.) Ribbentropp londoni 
német magykövet ma tér vissza az 
angol fővárosba és valószinüleg 
ujabb utasitásokat hoz magával a 
nyugateurópai egyezmény megköté- 
se tárgyában. Németország ugyanis 
felelni kiván a multévi november 
19-iki angol emlékiratra és diplomá- 
ciai uton hajlandó minisztertanácsi 
döntés alapján felvenni a tárgyalá- 
sokat, miután a spanyol ügy elintéző 
dése folytán ebben a tekintetben ked 
vezőbbnek látja a helyzetet. 

Roosevelt rádióbeszéde 
(NEWYORK.) Roosevelt éleshan- 

gu rádióbeszédet tartott, amelyben a 
legfeisőbb biróság ténykedéseivel 
szállott szembe. Kijelentette, hogy ez 
az intézmény állandóan politizál és 
itélkezés helyett törvényeket akart 
hozni. Ennek a rendszernek azon- 
ban meg kell szünnie. 

Fokozódik a szovjet propagan- 
da Csebhszlovákiában 

(PRAGA.) A szélső jobboldal! 
sajtó szerint a csehszlovák területe 
ken egyre jobban erősödik a szovjet 
propaganda. Az országban sokan 
hordják nyiltan a szovjet-jelvénye- 
ket. Prágában pedig két orosz propa 
ganda filmet vetitenek (Madrid lán- 
gokban, Vorosiloff orosz lovasai) és 
a közönség mindig nagy tüntetése- 
ket rendez Moszkva és a vörös Mad- 
rid mellett. A jobboldal kormányin- 
térkadésakat sürget ez ellen. A prá 

gai törvényhozásban egyébként Si- 
dor Károly, tót néppárti képviselő 
a külügyi bizottság ülésén a rendki- 
vül szivélyes orosz-cseh viszonyra 
való tekintettel sürgette, hogy a Fel- 
vidéki és Kárpát-aljai zsidó lakósság 
egyrészét telepitsék ki Oroszország 
ba és Szlovenszkót fokozatosan te- 
gyék szinkereszténnyé. A felszólalás 
erős eltélést kapott a csehszlovák 
közvéleményben. 

A spanyol nemzetiek sikerel 
(BURGOS.) Lapjelentések szerint 

a spanyol nemzetiek hétfői és keddi 
támadásai során jelentős sikereket 
értek el, amiket részben a hivatalos 
kormány jelentése is elismer. Esze- 
rint a baloldaliak bizonyos elyeken 
visszavonulásra kényszerültek 

zsidéság Oroszországba telepitését javasolta egy tót 
ótárévalni a nyusatcurópai edvezmény megkötéséről 

állandó erős nyomás miatt, mint- 
hogy a felkelök önmüködő fegyve- 
rekkel vannak ellátva. A kormány 
azonban végsőkig ellenáll a támadá- 
soknak. A nemzetiek bilbaói jelentés 

repülőgépet lőttek le. 

Atalakulás előtt az angol 
kormány 

rint Baldwin a koronázás után le- 
mond és helyébe Neville Chamber- 
lain kerül. A konzervativ párt át- 
adja helyét a nemzeti pártnak. Bala 
winnal együtt távoznak MacDonald, 
Lord Hailsham és Lord Halifax. 
Hoare állitólag pénzügyminiszter 
lesz. Eden és Duff geoper megtar- 

ltanak tárcáikat. 

A ROVYAL slágermozgoban ma, szerdán egy nagysikerü művészi tilm: 

Az apák bünci 
A szezon né ob kegnn a Fősz.: Jean Hersholt, Amerika legnagyobb 
a drámai szinésze. 

Füsgetlan köztársaságot kiáltottak ki 

(Az elsodort 
ember) 

Északnyugat-Iindiában 
(LONDON.) India északnyugati 

határán Wasiristan tartományban a 
hegyilakó mohamedánok Ipi fakir 
kezdeményezésére független köztár 
saságot kiáltottak ki. Angol hivata- 
los körök se nem erősitik, se nem 

cáfolják ezt a hiradást. A hir való- 

diságát azonban megerősiti az a 
tény, hogy hatalmas arányu angol 
csapatszállitások történnek erre a 
vidékre, mert állitólag olyan nagy 
arányu felkelés van készülőben, min: 
még ezen a környéken soha. 

A Tisza Magyarországon hatalmas 
területet elöntött 

(SZOLNOK.) A Tisza kedden ki- 
lépett medréből és többezer holdat 
elöntött. A Zagyva és a Tisza zsilip- 
jeit elzárták és minthogy a talajviz 
nem tud lefolyni, Szolnok külváro- 

rosait nagy veszedelem fenyegeti. 
Nagykőrösön 12 ház összedőlt. Cson- 
grád környékén 20 ezer hoid terület 
áll viz alatt, 

Maniu is résztvesz a Cujon tartandó 
nemzeti-parasztpárti értekezleten 

halacheval folytatott megbeszélésein (CLUJ.) A Curentul tudni véli, 
hogy Clujon rövidesen fontos nem- 
zeti parasztpárti értekezletet tarca- 
nak, amelyen Maniu is résztvesz. 
Az ardeali tartományi vezetőség ülé- 
se után Maniu kérésére az ő hivei 
fognak megbeszélést folytatni. Alli- 
tólag Maniu az utóbbi napokban Mi- 

elfogadta a pártelnök álláspontját 
és ennek megfelelően bizonyos olyan 
utasitásokat akar adni, amelyek le- 
hetővé tennék az országos pártkon- 
gresszuson Mihalache felfogásának 
teljes érvényesülését. 

ees 

Az ócskapiacon keresett ör ökbe- 
fogadó szülőket neveletlen gyermekei 

számára a kétségbeesett anya 
(CLUJ.) Szokatlan jelenségnek le- 

hettek ma tanui az ócskapiacon meg 
fordulók. Az eladásra kerülő hol 
mik között rongyokba burkolva ott 
volt két vistai kisgyermek is, a négy 
éves Szőcs János és hatéves nénje 
Juliska. Mellettük anyjuk, Szőcs Er 
zsébet 29 éves menyecske őrködött. 
A tömegből többen azt sugdolózták, 
hogy az anya el akarja adni gyer- 
mekeit, ő azonban kijelentette, hogy 
csak örökbe akarja adni őket. Ké- 
sőbb értesült a dologról a III. kerü- 
leti rendőrség is, amely rövid nyo- 
mozás után megállapitotta, hogy 
Szőcsné összeveszett férjével, al 
iszákos természetü és emiatti elke- 
seredésében otthon, Vistán jófor 
mán mindenét eladta és gyermekeit 
is el akarta távolitani a házból. Va- 
lószinü, hogy a rendőrség közbelée 
pésére a Szőcs-házaspár között hely 

reáll a béke és a két kisgyermek, 

János nevü savadislai munkás akar- 
ta örökbe fogadni, otthon marad- 
hatnak szüleiknél. 

- Balázs András bucsuztatása. A 
róm. kath. Egyházmegyei Tanács 
ma délelőtt tartotta rendes ülését, 
amikor is folyó ügyeket tárgyalt. 
Előzőleg tegnap este a Központi ét- 
teremben társasvacsora keretében 
bucsuztatták dr. Balázs András ka- 
nonokot, az Egyházmegyei Tanács 
17 éven át volt előadóját, akit előbb 
Vorbuchner Adolf püspök, majd dr. 
Inczédy Joksman Ödön a Tanács vi- 
lági alelnöke bucsuztatott, meleg sza 
vakkal méltatva nagyérdemü mun- 
kásságát. A köszöntőkre Balázs ka- 
nonok megilletődött szavakkal vála- 
szolt: 

kimondására rendkivüli 

szerint négy hét alatt 25 ellenségte mnak megfelelő siményeelge 

ONDON) A Daily Herald sze- 

helyükre. 

akik közül a fiucskát egy Gergely 

Az Unirea vezetősége felhivja ös7 

kis futballpályán a tréningen p 

1 őrakor pedig az Unirea 

z t urc teloszlatja 
tennisz szakosztalya! 

(CLUJ.) Az UEC villamosm 
nöksége tegnapesti értekezvéni, ü 
határozott, hogy atsztali tenisz 
osztályát feloszlatja és a tez 

köz 
hiv egybe. A nagy feltünést kel 
határozatot az egyesület vezetőség 
azzal indokolja, hogy 
tenisz- szövetség jelenlegi v 

........................... 

Botrány a vendeelőben 

(CLUJ.) Tanase Gavrila hel be 
magántisztviselő az éjszaka ittay ál 
lapotban az egyik Mihai Vieszil 
vendéglőben óriási közbotrányt rö 
tönzött. A közelben posztoló rend, 
elővezette a központi rendőrségre 
ahol az ügyeletes rendőrtiszt szaba. 
don engedte, utasitva, hogy menjen 
haza lefeküdni. Körülbelül fél ér, 
mulva Tanaset egy másik rendőr ál 
litotta elő, miután ujabb csendhábo 
ritást követett el. Ma reggel jegyző 
könyvet vettek fel az ügyben 
megindották ellene az eljáráse 

- Sztrájkba léptek a a Le Havr 

kikötő összes matrózal. Párisból jJe 
lentik, hogy a Le Havre-i kikötőben 
a Normandie óceánjáró matrózai 
után az összes kikötőben levő hajók, 
(számszerint 20) személyzete eztráji 
ba lépett és a hajók egyike sem a ai 
emiatt elindulni.. 

- Nagy tüz pusztitott Kielben. A 
németországi Kielben az éjszak 
nagy tüz pusztitott, amely egy ha- 
talmas fürészgyár jórészét elhant 
vasztotta. Az oltásnál két tüzoltó s1 
lyosan megsebesült. 

- Visszatérnek állomáshelyelke 
a berlini és római követek. A kül 
földi követekkel támadt diplomáciai 
affér elintézése után Petrescu-Com 
nen berlhni és Lugoseonu római f0 
mán követek visszatérnek állomás 

Köszönetnyilvánitás. Ezuton 
mondunk köszönetet a nyilttéri csiz 
madia társulat tagjainak, valamint 
mindazoknak, kik Gzeretett férjet 
éss édesapánk temetésén résztvettek 
fájdalmunkat enyhiteni igyekeztek 
A Chendrean család. 

- Módositják a vasárnapi munka 
szüneti törvényt. Bucurestiből közlik 
A vasárnapi munkaszüneti törvény 
olyan értelmü módositását jelentet: 

te be Nistor miniszter, hogy az üzle: 

tek záróráját teljesen megszünteti 
és az esti zárórát egy órával mes 
hosszabbitják. Ugyanakkor a tör 
vény olyan módositást is Szenvedné 
hogy az alkalmazottakat a meghos 
szabbitott időben csak felváltva le 
het dolgoztatni. ; 

- Az Unirea sportklub 1em 

szes ifjabb és idősebb játékosai 

hogy csütörtökön délután 2 órakor 

san jelenjenek meg, mivel va 
délelőtt 6 órakor az Eeliee és 
ram lancu I. csapatai 

1 aért Cluj város bajnokság ég ,et 

jnc ifjusági csapatai játszanak b2j álés 
az ifjusági divizióba való bekel 
eldöntése pelából 

mztn1i
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A párisi áradás. A Szajna áradá orai zajna áradáta következtél nágkiálktás 

mionjainak épitő anyaga is viz alá került érdéses hskits it Huabert Wilkins és felesége. A hires sarkkutató Wiikins és fele 
ágkiálhtást az előirt határidőn belül meg tudi Ako ogy emiatt a sége a térképen tanulmányozzák azt az utvonalat, amelye hal dva k " 

g tudják-e majd nyitni. geralnttjáró akarjál elér! aamég 1smetetlen sarkkörokot 

1unka 
cözlik 
rvény 
ontet: 

üzle- 

inteti 

e. 

sait 
tör 
ont 

irn 

znel 

utál 

jokit mdon 
ülés is első bombabiztos iroda- izenhét év után ismé 

ke keszítette az első bomba p ai, törökországi, indiai, egy iptomi és sudani szolgálat után haza. gazdasági kiálltás alkalmából mu- 

hentülg emtes irodahelyiséget. erült. Az essexi hatóság örömmel üdvözli rég nem látott fiait. tatták be a legujabb kutyafajtát az odaheységei ugynevezett hovawart ebet, mely 
ztára támadásesetén méga tólas még tanulékonyabb, mint a 

arkaskutya.



A déli harctérről. Spanyol phala ngisták kijelölik repülőgépeik szá- A nemzeti csapatok előnyomuilá sából. De Lano tábornok csapatai 
mára az alkalmas leszállási helyeket. 

Letartóztatták Leon Degrellét. A 
fiatai jobboldaii rex-párti vezért leg- 
utóbbi kormányellenes nyilatkozatai 
miatt a rendőrtség letartóztatta. Deg- 

csavarjai helyett 22 tonnás csavarokat szerelnek fel. 
rellét beszéd közben mutatjuk be ol- 
vasóinknak. 

Meghalt Sir Guy Standing. 
Angha leghiresebpb drámai 
művésze, kit V. György ki- 
rály bárói rangra emelt, ö5 
éves korában hirtelen meg 

halt. 

visták Moszkvában. A spanyol bolseviklek Moszk- 
vában gyülést tartanak. 

és motoros osztagai erőltetett mene telésben haladnak Almeria felé. 

Könnyebb csavarokat kap a Nor mandia gőözős. A francia kereskedel A norvégiai kémper. Több izben 
mi tengerészet legnagyobb szállitóha jójának, a Normandiának 26 tanná hirül adtuk olvasóinknak, hnogy Nor 

végiában a hatóságok nagyarányú 
kémkedésről rántották le a lepiet. 
Képünkön a fiatal, Belgonent, a kém 
szervezet vezetőjét mutatjuk be. 

A polgári honvédelmi osztagok 
gyakorlatozása Oroszországban.



V. Sasu, az uj igazságügyi miniszter A. Bentoiu uj igazság- Amint annak idején közöltük volt, mult év november 7-én Balta-Aiba 
ügyi alminiszter és Mircea Djuvara volt igazságügyminisz negyedben Joan Jon, másnéven Aurel Constantinescu megölte barátját 
ter a beiktató ünnepsé gen az igazságügyminszterium épü- lon Udreat. A gyilkosság rekonstru álását most végezte el Jonel Stánes 
é cu vizsgálóbiró, ez alkalomra az egész környék a gyilkosság szinhelyére 

sereglett. 

Dougherty kardinális megérkezet: Távolról sem olyan veszedelmes ek, mint aminöknek látszanak. Há- 
a manillai kongresszusra. rom newyorki kitüntetett buidoggot mutatunk be olvasóinknak. 

Koc ezredes. Lengyelországban Periszkopos cilinder. A londoni ipar- Gh. Drágutu 20 éves Voetenu köz- 
alakult a nemzeti megujhódás ügyi kiállitáson mutatták be ezt az ségbehn kereskedelmi alkalmazott 
Ja melynek vezére Koc ezredes ujfajta cilindert, melynek különösen állítása szerint neki is megjelent az Különös játéka a vonalaknak. Ez 

t tömeglátványosságoknál jósolnak olsten. a bizar felvétel egy modern palota 
nagy jövőt. lépcsőházáról készült. 



Gh. Tátárescu minisztereinök és 

belügyminiszter lakásán határozta 
el a minisztertanács a diákotthonok 

bezárását és a diákok hazaküldését, 
a Traian Bratu iasii egyetemi rek- 
tor ellen elkövetett merénylet foly 
tán. 

A belga király a bányavidékeken. 
III. Lipót belga király a bányavidék 
meglátogatása során Guareguonba 
érkezett, ahol a tartomány kormány 
zójával beszélget. 

udvari marsall, akit őfelsége Hia 
vici hadtestparancsnokká előléptetet 
volt udvari marsall helyébe. neveze 
ki. 

Az orszaágban aunongo vinar Co: sem kimélte 
Öriási hullámok verődtek a magasra épitett kikötői kőparthoz. 

A világ legn agyobb teafőző-készlete (Szamovár) 
Tokió egyik éttermében közszemlére kitéve. 

- Ki ez a hulla? Jelentettük, hogy 
a Mihai Vteazulon egy eszméletlen 
ségig részeg 50-60 év körüli férfit 
találtak, akit beszállitottak a rend 

A legnagyobbak közül. Képünk a őrségre, ahol a cellában meghalt. 
A bőrbekötött szoba. A bőrdiszmü Hollywood:i görlök „"legnagyobbikát" A rendőrség kéri, hogy, ki valamit 
ipar remeke e szoba, amelynek falai mutatja be. Őnagysága közel 2 méter tud róla, jelentse azt a bünügyi 0s27 
teljesen bőrbekötöttek. magas. tálynál.


